

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO
ČIERNA NAD TISOU

Uznesenie č. : 14/12/2017
Zo dňa 5. decembra 2017

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** program rokovania MsZ v Čiernej nad Tisou so zmenou: vynecháva sa bod 6.

K bodu č. 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zapisovateľka: PhDr. Tünde Butkyová
Overovatelia: Mária Kecskéssová
Ing. Štefan Popovič

K bodu č. 3: Voľba návrhovej komisie

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** do návrhovej komisie: Ing. Viktor Palko
Pavel Koči
Zuzana Nagyová

K bodu č. 4: Zmluva o dielo č. 026/2017

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** Zmluvu o dielo č. 026/2017 medzi Mestom Čierna nad Tisou a spol. Konzultačno-poradenská agentúra, s.r.o., Košice, ktorej predmetom je vypracovanie žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov na realizáciu projektu „Rozvojový projekt – Telocvične 2017“ v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie finančných prostriedkov na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične z odboru školstva OÚ v Košiciach v sume € 1.560 s DPH (slovom: jedentisícpäťstošesťdesiat EUR).

K bodu č. 5: Rozpočtové opatrenie č. 6/2017

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** rozpočtové opatrenie č. 6/2017.

K bodu č. 7: Vianočná výzdoba mesta

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** nákup vianočných ozdôb v sume 4.881,60 € s DPH (Slovom: štyritisícosemstoosemdesiatjeden EUR 60/100).

K bodu č. 8: Mandátna zmluva BOZP, PO

Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** Mandátnu zmluvu medzi Mestom Čierna nad Tisou a Ing. Teréziou Oreničovou – BOZPORT Michalany na komplexné služby v oblasti BOZP, PO, preventivára PO obce a pracovnej zdravotnej služby v sume € 3.336,-- (slovom: tritisícristotridsaťšesť EUR) na 24 mesiacov.

K bodu č. 9: Stanoviská komisií

1. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** uloženie certifikovanej plechovej garáže o rozmeroch 6x4x2m na parcele č. 514/41 pre p. Gejzu Pažického.
2. Mestské zastupiteľstvo **berie na vedomie** stanovisko Finančnej a podnikateľskej komisie pri MsZ v Čiernej nad Tisou.
3. Mestské zastupiteľstvo **berie na vedomie** stanovisko Komisie pre verejný poriadok a ochranu životného prostredia pri MsZ v Čiernej nad Tisou.

K bodu č. 10: Rôzne

1. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** navýšenie rozpočtu ŠJ pri ZŠ s VJS v časti prevádzkové náklady o sumu € 1.550,-- (slovom: tisícpäťstopäťdesiat EUR), ktoré budú účelovo viazané na obstaranie radiátorov do ŠJ pri ZŠ s VJS, Školská 3, Čierna nad Tisou.
2. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** objednávku prác – zatečenie hotela Úsvit a bývalej budovy ZUŠ na ul. Školskej v celkovej sume € 1.000,-- (slovom: jedentisíc EUR).
3. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** objednávku vianočného predstavenia detského speváckeho zboru Pro Musica v sume € 650,-- (slovom: šesťstopäťdesiat EUR).
4. Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** nákup bezdrôtového rozhlasu na ul. Jilemnického.



Ing. Marta Vozáriková
primátor mesta